法

特

J.D.

■大爱之城 处处见"雷锋"

月季公园、紫荆山公园、人民公园 设"爱心书摊"

双休日来这3个公园玩 还能免费看很多书

本报讯 3月5日,学雷锋日。在这值得纪念的日子里,河南小蚂蚁志愿服务队也开启了2016"爱心书摊"项目。当日一大早,志愿者们就来到月季公园、紫荆山公园、人民公园三大公园固定的"爱心书摊"位置,布置现场,摆放图书,以整洁舒适的环境迎接市民朋友前来阅读。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

每个双休日 都会按时"出摊"

因为是"雷锋日",3个"爱心书摊"都提供了《雷锋日记》《雷锋的故事》等相关书籍,特别受大家欢迎。"带孩子来公园玩,没想到还能免费看这么多书,不仅玩了还能增添知识。太好了!"市民张女士开心地说。

"看到市民朋友捧着自己喜欢的图书看得那么投入,公园里阅读的气氛这么浓郁,作为一名大学生志愿者,能为大家提供服务我很开心。"第一次来参与志愿服务的华北水利水电大学的李同学兴奋又自豪。双休日里,华北水利水电大学机械学院青年志愿者协会、河南农业大学4点钟课堂的青年志愿者仍,牺牲休息时间,义务为市民服务。

据河南小蚂蚁志愿服务队"爱心书摊"项目负责人田东介绍,该项目已开展3年多,取得了良好的社会效应。学习雷锋精神,倡导全民阅读,他们会坚持不懈,只要天气条件允许,每个双休日都会按时"出摊"。



紫荆山公园的爱心书摊



月季公园的爱心书摊



人民公园的爱心书摊

社区大学倡导 "互联网+学雷锋"

3月5日,郑州社区大学为期一个 半月的郑州市《雷锋日记》"漂流传阅" 暨"互联网+学雷锋"活动也同时启动。

此次活动由中州大学(郑州社区大学)、河南社区教育网等主办,由郑州学习在线、郑州社区大学全面学习志愿服务队承办。启动仪式上,主办方向市众益青年志愿互助中心等20余家单位及绿城社工等社团组织提供30本《雷锋日记》、100本励志图书,并倡导大家以"图书漂流"的形式传阅给更多市民。同时鼓励大家阅读后通过微博、微信等平台分享学习感悟和实践体会,使雷锋精神通过网络广泛传播。

活动主办方还专门设立了"学雷锋"主题微信群,参与学雷锋活动的团队和志愿者不仅可以在微信群中分享学习心得,还可随时随地分享身边的"正能量",以实际行动践行雷锋精神。



北三环隧道出入口处 有面"环卫工爱心墙"

您也来献爱心吧

本报讯 3月5日中午,在北三环隧道 出入口处,一面环卫工爱心墙正式投入 使用,这也是我市首次专门为环卫工人 设立的爱心墙,希望这面墙能够给这座 城市传递更多的"郑能量"。

工作人员介绍,当环卫工人进行清扫作业时突遇雨雪天气,爱心墙上的雨

衣雨具能够帮助他们暂时避雨;夏日炎 热环卫工人需要喝水时,爱心墙前可以 提供矿泉水……

据了解,本次募捐物品有20多种, 物品数量高达百余件,都是根据环卫工 作实际而进行有目的有要求的募捐。

郑州晚报记者 刘凌智 文/图

火车站广场捡到一沓百元大钞 环卫工原地等失主半个小时

本报讯 昨日下午5时30分,在火车站东广场北出站口附近,环卫工李培忠清理垃圾时发现一个蓝色手提袋。打开袋子一看,里面有一个黑色的女式钱包,钱包里装有一沓百元大钞。

李培忠想,失主一定很着急,于是站在原地等候失主。

可是近半个小时过去了,仍不见 失主身影,李师傅于是赶往火车站公 安分局报警。钱包里面有现金 2400 元,还有几张银行卡。

正当民警余江根据包内就诊卡信息寻找失主时,一名小伙子急匆匆地 赶到派出所,声称家人的钱包在火车 站丢失。

原来,这名姓梅的小伙子下午来 车站接父母,把行李装上出租车后,母 亲却忘记手提袋还放在地上,回到家 后才想起来,本来没抱太大希望,但没 想到遇到了好人。

郑州晚报记者 刘凌智

"快乐三八节 健康伴您行"

市妇幼保健院推出系列惠民活动

本报讯 昨日上午9时,郑州市政府妇儿工委、郑州市妇联及郑州市妇幼保健院在绿城广场举办"快乐三八节健康伴您行"大型义诊活动。当天近500名妇女群众进行义诊咨询,免费测血糖100人,免费发放2000元药品,发放宣传资料3000份。

三八节期间,市妇幼保健院特 推出"快乐三八节 健康伴您行"系 列惠民活动:

3月8日,来大石桥本部、秦岭路院区就诊的妇女朋友一律免挂号费(含诊查费)。产科门诊免产前检查费,设免费孕前、孕期专家咨询门诊。妇科门诊免妇科检查费。乳腺科门诊免红外线乳腺检查费;为失独家庭母亲和100名低保妇女(30~50岁)免费妇科常规检查、白带常规检查、乳腺触诊、宫颈细胞学检查(TCT)。

3月8日至31日,办理婴幼儿游泳洗浴卡,享受优惠多多。

三八节前后, 医院组织妇科、 产科、儿科专家走进周边县、市开展各类义诊、咨询。3月1日至31日,大石桥本部、秦岭路院区"好妈妈俱乐部""心系新生命种子工程""孕妇大学""妈妈课堂"将举行健康知识讲座近30场。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐 通讯员 卜春梅

我省给现场招聘会定标准

有不良诚信记录 禁止举办招聘会

本报讯 当前正值求职择业高峰,各类现场招聘会较多。部分企业看准这一商机,在人流密集区摆摊设点开招聘会。省人力资源和社会保障厅目前下发通知,启动对全省现场招聘会的安全大检查,同时给现场招聘会定标准。

省人社厅要求,举办招聘会, 必须具备人力资源服务许可证等 相应资质,禁止有违法违规或不良 诚信记录的人力资源服务机构举 办招聘会。

对未达到审批条件要求的,特别是安全条件不具备、安全措施不到位的人才交流大会,坚决不予审批。对未经审批擅自举办人才交流大会的,一经发现要联合有关部门严肃查处。

各级人力资源社会保障部门 应立即对辖区内固定招聘场所进 行一次安全大检查,同时要加大人 力资源市场执法检查力度,严厉打 击以职业介绍、培训等为名进行欺 诈、骗取钱财等违法违规行为,严 厉打击虚假宣传、虚假招聘,禁止 各类就业歧视行为。

现场招聘组织方要合理控制 展位数量,场地面积要与招聘会规 模相适应,每个展位均摊公共面积 不应低于5平方米。

郑州晚报记者 冉小平